
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 08-05-2012 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo
Molina, Carlo Pagan, Gabriele Scaramuzza, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo
Molina, Carlo Pagan, Gabriele Scaramuzza, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Marco Zuanich, Sebastiano Costalonga (sostituisce Cesare Campa), Luca Rizzi (sostituisce Michele Zuin), Alessandro
Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Davide Tagliapietra (sostituisce Domenico Ticozzi).

Altri presenti: Assessore Ezio Micelli, Direttore Oscar Girotto, Dirigente Vincenzo De Nitto, Dirigente Maurizio Dorigo,
Consigliera Marta Locatelli, Consigliere Sebastiano Costalonga, Consigliere Giacomo Guzzo, Consigliere Carlo Pagan.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 202 del 11-04-2012: Presa d'atto di non pervenute osservazioni e
contestuale approvazione della variante parziale alla VPRG vigente relativa a "Piano della ciclabilita' dell'area di Borgo
Forte - Via Favorita - Via Vallon - Via Ca' Solaro: ciclabile di collegamento tra Borgo Forte ed il centro di Mestre lungo Via
Vallon.

La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale con parere favorevole unanime.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1062 (nr. prot. 58) con oggetto "Situazione insostenibile degli uffici dell'Edilizia
Privata.", inviata da Marta Locatelli..

L'interrogazione è stata regolarmente trattata.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1071 (nr. prot. 59) con oggetto "Beneficio pubblico e suo utilizzo da parte della
collettività.", inviata da Giacomo Guzzo.

L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1160 (nr. prot. 55) con oggetto "Area AEV Terraglio", inviata da Carlo Pagan.
La discussione dell'interpellanza è stata rinviata.
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.

 
il segretario

finco
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